
All wines by the glass are available in 125ml measures. 

Prices include include VAT at 20%. Vintages are subject to change. 
 

  WINES BY THE GL A SS   

CHAMPAGNE 
 

BRUNO PAILLARD BRUT 

PREMIERE CUVEE VE 
REIMS NV 

Elegant, balanced and 

complex from the region's 

most dynamic winemaker. 

Bin 102 125ml £10.00 

BRUNO PAILLARD ROSÉ 

PREMIERE CUVEE VE 
REIMS NV 

Fresh strawberry and 

cherry fruit flavours with 

discreet citrus finish. 

Bin 114 125ml £14.00 

 

 

 

 

 

 

 

WHITE WINE 
 

TERRE FORTI 

BIANCO 
TUSCANY, ITALY 2013 

Clean and fresh, light and fruity. 

Bin 302  175ml £6.00 250ml £8.50 

 
       ALOIS LAGEDER  

                 PINOT GRIGIO VE 
MENDOZA, ARGENTINA 2013 

Light and delicate with chamomile and apple notes. 

Bin 202  175ml £9.25  250ml £14.00 

 
VALDIVIESO 

SAUVIGNON BLANC V 

ACONCAGUA, CHILE 2014 

Herbal and grassy with refreshing 

citrus balance. 

Bin 203  175ml £7.50 250ml £10.50 

 
LA MAISON BELENGER VE 

COTES DE GASCOGNE, FR ANCE 2013 

Spicy, floral, citrus and pink grapefruit with 

beautiful minerality and delicate acidity. 

Bin 210  175ml £6.50 250ml £9.00 

CHABLIS DOMAINE 

DES MARRONNIERS V 
BURGUNDY, FR ANCE 2013 

Gently buttery with classic mineral 

hints, hazelnuts and flint. 

Bin 301  175ml £11.00 250ml £15.00 

 
TILIA CHARDONNAY 

MENDOZA, ARGENTINA 2013 

Ripe tropical fruit  with a hint of mineral. Bright and 

crisp with sweet fruit flavours, vanilla and toast. 

Bin 406  175ml £9.00 250ml £12.25 

 
A2O ALBARINO VE  

RIAS BAIXAS, SPAIN 2013 

Apricotty, bone dry and richly textured wine that would 

satisfy lovers of traditional, unoaked white Burgundy. 

Bin 304  175ml £10.50 250ml £14.50 

 
SPY VALLEY 

SAUVIGNON BLANC V 
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND 2013 

Punchy gooseberry and elderflower from the 

new cutting edge of Sauvignon production. 

Bin 310  175ml £10.25 250ml £14.50 



Prices include include VAT at 20%. Vintages are subject to change.  

  WINES BY THE GL A SS   

ROSÉ WINE 
 

 

PETIT PAPILLON 

GRENACHE ROSE 
LANGUEDOC, FR ANCE 2013 

Salmon-pink colour with a fresh and fruity 

nose of redcurrants and strawberries. 

Bin 501 175ml £7.00 250ml £10.00 

LAGREIN ROSATO 

ALOIS LAGEDER VE 
ALTO ADIGE, ITALY 2013 

Pronounced red berries 

and violet scented wine. 

Bin 502  175ml £10.00 250ml £14.00

 

 
 

DELICATO FAMILY VINEYARDS 

WHITE ZINFANDEL V 
CALIFORNIA, USA 2012 

Succulent blackberry and cherry fruit 

is matched by refreshing acidity. 

Bin 509  175ml £7.50  250ml £10.75 



All wines by the glass are available in 125ml measures. 

Prices include include VAT at 20%. Vintages are subject to change. 
 

  WINES BY THE GL A SS   

RED WINE 
 
 

R ACCOLTO A MANO 

ROSSO 
ITALY 2012 

Soft easy drinking style. 

Bin 704  175ml £6.00 250ml £8.50 

 
VALDIVIESO MERLOT V 

R APEL, CHILE 2013 

Ripe plum fruit backed up with gentle spiciness. 

Bin 701 175ml £7.50 250ml £10.50 
 
 

DINASTIA VIVANCO 

RIOJA CRIANZA V 
RIOJA, SPAIN 2010 

Dark and rich strawberry and raspberry fruit 

with gentle toasty spice and sweet oak. 

Bin 705  175ml £10.00 250ml £14.00 

 
SOLARENA BARREL AGED 

TEMPR ANILLO VE 
CARINENA, SPAIN 2012 

Enticing brambly fruit gives way to 

rounded, velvety, vanilla flavours. 

Bin 703 175ml £6.25 250ml £8.75 

VALDIVIESO RESERVE PINOT NOIR V 
LONTUE, CHILE 2012 

Intense fruit showing strong cassis and dark 

cherry aromas. Round and smooth, with good 

acidity, and a long flavoursome finish. 

Bin 719  175ml £10.25 250ml £14.75 

 
TILIA MALBEC 

MENDOZA, ARGENTINA 2013 

Blackberry, cassis and baked blueberry with 

notes of chocolate, cedar, cinnamon and clove.. 

Bin 809  175ml £8.50 250ml £12.00 

 
CHATEAU MARJOSSE  
BORDEAUX, FR ANCE 2000 

Good velvety tannis with chocolate and 

plum berry and floral character 

Bin 818  175ml £11.00 250ml £16.00 

 
KLOOVENBURG SHIR AZ 

RIEBEEK VALLEY, SOUTH AFRICA 2012 

Deep ruby red, milled black pepper, clean leather, 

touch of vanilla. Full concentrated juicy fruit. 

Bin 815  175ml £10.25 250ml £14.50 

 

 

 

 

DESSERT WINE & PORT 
 

CHATEAU LEVANT V 
SAUTERNES, BORDEAUX,  

FR ANCE 2010 

Gold yellow with dried apricot, botrytis notes 

and honey flavours, and a spicy citrus balance. 

901 125ml £12.50 

 
WARRES WARRIOR V 

PORTUGAL NV 

Velvety full body and luscious 

blackcurrant and cherry flavours. 

Bin 915    100ml £6.00 

WARRES OTIMA 10YR 

OLD TAWNY PORT V 
DOURO PORTUGAL NV 

Russet crimson with a fragrant, ripe- 

fruit bouquet. Smooth, silky texture and 

subtle oak balanced by a fresh acidity. 

Bin 916     100ml £7.50 
 

WARRES LBV PORT V 

DOURO PORTUGAL 2009 

Firm and full-bodied with a ripe fruit character 

almost chewy tannins and a long finish. 

Bin 917     100ml £7.50



Prices include include VAT at 20%. Vintages are subject to change. 
 

CHAMPAGNE 
Our Champagnes are listed from lightest to richest in style. The light and ethereal 

Pol Roger made from equal parts of Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier contrasts 

with Krug's majestic barrel fermented and Pinot Noir dominated offering. 

One of the stars of the list is Bruno Paillard, the dynamo behind one of the region's 

youngest Champagne Houses. Grapes are sourced from selected high-quality Crus in 

the Champagne region. Only the first pressing of the grapes is used, (hence 'Premiere 

Cuvee') and this is blended with Reserve wines to create the final cuvee. 

 
POL ROGER RESERVE VE 

EPERNAY NV 

Light and delicate with particularly tiny bubbles. Churchill's favourite. 

Bin 100     £77.00 

 
BRUNO PAILLARD BRUT PREMIERE CUVEE VE 

REIMS NV 

Elegant, balanced and complex from the region's most dynamic winemaker. 

Bin 102     £52.00 

 
LAURENT-PERRIER BRUT VE 

TOURS SUR MARNE NV 

Delicate citrus and white fruit with rounded but dry finish. 

Bin 103     £80.00 

 
DOM PERIGNON VE 

EPERNAY 2004 

Pale golden highlights with brioche, honey, almond and apricot. 

Bin 104     £228.00 

 
BRUNO PAILLARD VINTAGE VE 

REIMS 2004 

Powerful spice with rich, dried fruit and toasted brioche. 

Bin 109     £114.00 

 
KRUG GR ANDE CUVEE VE 

REIMS NV 

Creamy and spicy with a rich, nutty and toasty palate. 

Bin 110     £244.00 

 

HALF BOTTLES 
 

 

BRUNO PAILLARD BRUT PREMIERE CUVEE V 

REIMS, FR ANCE NV 

Elegant, balanced and complex from the region’s most dynamic winemaker. 

Bin 1109     37.5cl Bottle £31.00 

 

BRUNO PAILLARD ROSÉ PREMIERE CUVEE V 
REIMS, FR ANCE NV 

Fresh strawberry and cherry fruit flavours with discreet citrus finish. 

Bin 1111     37.5cl Bottle £42.00 



Prices include include VAT at 20%. Vintages are subject to change. 
 

ROSÉ CHAMPAGNE 

BRUNO PAILLARD ROSÉ PREMIERE CUVEE VE 
REIMS NV 

Fresh strawberry and cherry fruit flavours with discreet citrus finish. 

Bin 114     £79.00 

 
LAURENT-PERRIER ROSÉ BRUT VE 

TOURS SUR MARNE NV 

Intense raspberries, black cherries and blackcurrants from this 'saignee' method Champagne. 

Bin 112     £125.00 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

SPARKLING WINE 

VILLA SALETTA SPUMANTE VE 
TUSCANY, ITALY, NV 

Crisp and dry with subtle white and red fruit character. 

Bin 118     £39.00 
 

GR AHAM BECK BRUT VE 
ROBERTSON, SOUTH AFRICA NV 

Fresh and elegant with creamy mousse. 

Bin 117     £42.00 

 
NYETIMBER CLASSIC CUVEE VE 

ENGLAND 2009 

Filled with bright citrus, sweet pastry, apple and hints of a floral bouquet, lime and gently toasted flavours. 

Bin 116     £55.00 



Prices include include VAT at 20%. Vintages are subject to change. 
 

CRISP LIGHT & FRESH WHITES 
When a white wine is described as crisp or fresh, it indicates the wine has a lively, 

attractive, acidity, rather as you would expect from a nice juicy apple. 

Even in these dry wines fruit character will shine through, whether the pear fruitiness of the Lageder Pinot 

Bianco or the slight gooseberry undertones of the Pouilly Fume. Often it is only through careful matching 

with the right food that these flavours become apparent. Drunk with fish, the acidity of the wine brings 

out the flavour of the food, while the saltiness of the fish in turn emphasises the fruitiness of the wine. 

 
PICPOUL DE PINET LA COTE FLAMENC VE 

LANGUEDOC, FR ANCE 2014 

Beautifully refined and rich, with mineral flavours and attractive texture. 

Bin 201     £34.00 

 
ALOIS LAGEDER PINOT GRIGIO VE 

DOLOMITI, ITALY 2013 

This poised and expressive world beating original has floral and smoky notes 

Bin 202     £36.00 

 
TUFFOLO GAVI VE 
PIEDMONT, ITALY 2014 

Floral aromas with intense white and citrus fruit flavours. 

Bin 209     £29.00 

 
VALDIVIESO SAUVIGNON BLANC V 

ACONCAGUA, CHILE 2014 

Herbal and grassy with refreshing citrus balance. 

Bin 203     £30.00 

 
LA MAISON BELENGER COTES DE GASCOGNE VE 

SOUTH WEST FR ANCE 2013 

Spicy, floral, citrus and pink grapefruit with beautiful minerality and delicate acidity. 

Bin 210     £27.00 

 
FRIENDLY GRUNER VELTLINER VE 

LAURENZ V, AUSTRIA 2012 

Apple, peach and citrus with typical Veltliner white pepper spiciness. 

Bin 204     £42.00 



Prices include include VAT at 20%. Vintages are subject to change. 
 

CRISP LIGHT & FRESH WHITES 

SOAVE CLASSICO, SUAVIA V 
VENETO, ITALY 2013 

Concentrated ripe pear, peach and greengage flavours complemented by juicy minerality. 

Bin 205     £38.00 

 
PINOT BIANCO ALOIS LAGEDER VE 

ALTO ADIGE, ITALY 2013 

Italians drink this instead of Pinot Grigio - fine Comice pear with mineral undertones. 

Bin 206     £42.00 

 
CHATEAU PETIT MOULIN SEMILLON SAUVIGNON V 

BORDEAUX, FR ANCE 2013  

Soft rounded Semillon balanced by grassy Sauvignon. 

Bin 207     £33.00 

 
POUILLY FUME LES BERTHIERS CLAUDE MICHOT V 

LOIRE, FR ANCE 2014 

Demure and restrained Sauvignon Blanc with characteristic flinty tones. 

Bin 208     £48.00 



Prices include include VAT at 20%. Vintages are subject to change. 
 

FRUIT DRIVEN & AROMATIC WHITES 
“Let us have wine and women, mirth and laughter, Sermons and 

soda-water the day after.” — BYRON Don Juan 

For something different drink the rounded but dry peach-scented 

Albarino from Galicia in North West Spain. 

 
CHABLIS DOMAINE DES MARRONNIERS V 

BURGUNDY, FR ANCE 2013 

Gently buttery with classic mineral hints, hazelnuts and flint. 

Bin 301     £46.00 

 
TERRE FORTI BIANCO  

RUBICONE, ITALY 2013 

Clean and fresh, light and fruity. 

Bin 302     £23.00 

 
SANCERRE LE PIERRIER DOMAINE THOMAS V 

LOIRE, FR ANCE 2013 

Ripe and grassy with elderflower notes and clean crisp freshness. 

Bin 303     £44.00 

 
MACON-VILLAGES, VIGNERONS DES TERRS SECRETES V 

BURGUNDY, FR ANCE 2014 

Juicy, soft Chardonnay with peach, melon and granny smith apple flavours and crisp citrus acidity. 

Bin 307     £34.00 

 
A2O ALBARIÑO VE 

RIAS BAIXAS, SPAIN 2013 

Bone dry and richly textured wine with apricot fruit that would 

satisfy lovers of traditional, unoaked white Burgundy. 

Bin 304     £43.00 

 
STELLENRUST SAUVIGNON BLANC VE 

STELLENBOSCH, SOUTH AFRICA 2014 

Ripe passionfruit flavours backed up with bell pepper and herbal character. 

Bin 305     £34.00 



Prices include include VAT at 20%. Vintages are subject to change. 
 

FRUIT DRIVEN & AROMATIC WHITES 
Chablis, in Eastern France is the spiritual home of Chardonnay where its clean 

mineral character makes it an ideal partner for shellfish and simple fish dishes. 

The Premier Cru Chablis offers increased intensity and complexity. 

Riesling is one of the finer of the aromatic grape varieties and rarely gets the credit 

for some of the wonderful wines it produces. Australian, wine producers have 

become masters at creating excitingly perfumed, crisply dry Rieslings. 

Sauvignon Blanc from South Africa and New Zealand tends to exhibit more tropical intensity than that from 

France. Spy Valley is in the heart of Marlborough, New Zealand's premium region for the variety, and offers 

intense gooseberry, passion fruit and nettly aromas. Drink it with seafood and Pacific Rim influenced food. 

 
VILLA DEI FIORI FIANO V 

PUGLIA ITALY 2013 

Fruity and refreshing  with aromatic peach and tropical fruit flavours. 

Bin 308     £28.00 

 
TIM ADAMS FOXLEE RIESLING VE 

CLARE VALLEY, AUSTR ALIA 2012 

Soft floral style with peachy fruit and a lime finish. 

Bin 309     £42.00 

 
SPY VALLEY SAUVIGNON BLANC V 

MARLBOROUGH, NEW ZEALAND 2014 

Punchy gooseberry and elderflower from the new cutting edge of Sauvignon production. 

Bin 310     £41.00 

 
CHABLIS 1ER CRU MONTMAINS DOMAINE DES MARRONNIERS V 

BURGUNDY, FR ANCE 2012 

Pure mineral intensity and steely concentration from this small grower. 

Bin 312     £59.00 

 
THE SPEE'WAH HOUSEBOAT CHARDONNAY V 

MURR AY DARLING, AUSTR ALIA 2013 

Grapefruit aromas alongside Asian spices and some classic nuttiness with French oak spice elegance. 

Bin 318     £30.00 



Prices include include VAT at 20%. Vintages are subject to change. 
 

FULLER BODIED WHITES 
Fine French dry whites are often represented. High flavour tends to make them taste rich, even when they 

are fully dry. These wines are particularly suited to oily fish, white meat and also with cream based sauces. 

 
CROOKED MICK VIOGNIER V 
MURRAY DARLING, AUSTR ALIA 2013 

Fresh peachy varietal characteristics, taut fruit with sweet, ripe 

lychee flavours and a citrus twist on the finish. 

Bin 401     £32.00 

 
POUILLY FUISSE LES REISSES DOMAINE ROBERT-DENOGENT V 

BURGUNDY, FR ANCE 2012 

Luscious honeysuckle flavours and complex minerality. Superb 

structure and great finesse. A long sumptuous finish. 

Bin 402     £65.00 

 
STELLENRUST CHENIN BLANC VE 

STELLENBOSCH, SOUTH AFRICA 2014 

Elegant apricot and pear with gentle oak influence. 

Bin 404     £29.00 

 
TILIA CHARDONNAY V 
MENDOZA, ARGENTINA 2013 

Ripe tropical fruit with a hint of minerality. Bright and crisp with sweet fruit flavours, vanilla and toast. 

Bin 406     £35.00 

 
CATENA TUPUNGATO CHARDONNAY V 

MENDOZA, ARGENTINA 2013 

Exotic aromas of apricot, orange, honey and smoky oak, rich but firm with very intense flavours. 

Bin 407     £38.00 



Prices include include VAT at 20%. Vintages are subject to change. 
 

FULLER BODIED WHITES 

COTES DU ROUSSILLON DOMAINE LAFAGE CUVÉE CENTENAIRE V 
LANGUEDOC-ROUSSILLON, FR ANCE 2014 

Intense stone fruit and ripe softness mark this outstanding example of 

Grenache Blanc from France's most dynamic winemaker. 

Bin 415     £36.00 

 
NEWTON JOHNSON CHARDONNAY VE 

HERMANUS, SOUTH AFRICA 2013 

Ripe and juicy with crisp, lean citrus and peach fruit and Burgundian style elegance. 

Bin 414     £45.00 

 
MEURSAULT VILLAGES DOMAINE MICHELOT V 

BURGUNDY, FR ANCE 2012 

Fine buttery notes with opulent ripe fruit and elegant brioche aromas. 

Bin 410     £68.00 

 
SAVENNIERES CHATEAU PIERRE-BISE V 

LOIRE, FR ANCE 2010 

Intense Chenin Blanc with baked apple richness and crisp cleansing acidity. 

Bin 411     £56.00 



Prices include include VAT at 20%. Vintages are subject to change. 
 

COOL REFRESHING ROSÉS 

VILLA SALETTA CHIAVE ROSÉ VE 
TUSCANY, ITALY 2013 

Vibrant and refreshing, full of cherry and plum fruit character 

Bin 507     £28.00 

PETIT PAPILLON GRENACHE ROSÉ 
LANGUEDOC, FR ANCE 2013 

Salmon-pink with aromatic nose of raspberries and spices. This wine is lively and rich on the palate. 

Bin 501     £30.00 

 
DELICATO FAMILY VINEYARDS WHITE ZINFANDEL V 

CALIFORNIA, USA 2014 

Succulent blackberry and cherry fruit is matched by refreshing acidity. 

Bin 509     £33.00 

 
LAGREIN ROSATO ALOIS LAGEDER VE 

ALTO ADIGE, ITALY 2013 

Pronounced red berries and violet scented wine. 

Bin 502     £42.00 

 
DINASTIA VIVANCO RIOJA ROSADO V 

RIOJA, SPAIN 2013 

Strawberry pink with hints of redcurrant on the nose. The palate boasts 

strawberry and cherry fruit notes and a delicious hint of liquorice. 

Bin 508     £34.00 

 
CHATEAU DES SARRINS, COTES DE PROVENCE ROSÉ 

FR ANCE 2013 

A delicate pale pink, rose-petal colour with fine floral nose. 

Bin 503     £39.00 

 
SANCERRE ROSÉ ANDRE NEVEU 

LOIRE, FR ANCE 2013 

Attractive with light and aromatic strawberry flavours and a bone dry finish. 

Bin 504     £44.00 

 
BOBAL DE SAN JUAN ROSADO 

VALENCIA, SPAIN 2013 

Crisp red berry aromas, raspberry and strawberry flavours and a touch of Mediterranean herbs. 

Bin 505     £32.00 



Prices include include VAT at 20%. Vintages are subject to change. 
 

LIGHTER BODIED & JUICY REDS 
The lighter red wines are ideal when drunk cool. Recreate the romantic riverside 

picnic where you cool your bottle in the lazy river; ask to have the wine 

brought with an ice bucket and dip the bottle in for 5 minutes or so. 

 
I FIORI LAMBERTI VALPOLICELLA 

VENETO, ITALY 2013 

Bright, crisp red berry fruit and a soft palate supported by ripe tannins and crisp acidity. 

Bin 601     £32.00 

 
BLANCHARD ET FILS PINOT NOIR 

LANGUEDOC, FR ANCE 2013 

Fresh and vibrant with summer fruit and a hint of sweet spice. 

Bin 607     £32.00 

 
RIVA LEONE BARBER A 

VENETO, ITALY 2013 

Vibrant perfumed cherry fruit with alluring almond finish. 

Bin 604     £29.00 

 
LES SABLONS VENTOUX ROUGE 

RHONE, FR ANCE 2012 

Grenache and Syrah make a crunchy juicy wine ideal for chilling - the wine and you. 

Bin 605     £31.00 

 
FLEURIE CAVES DE FLEURIE V 

BEAUJOLAIS, FR ANCE 2013 

A striking and vivid red colour with concentrated red fruit. A great match for tuna. 

Bin 606     £43.00 



Prices include include VAT at 20%. Vintages are subject to change. 
 

MEDIUM BODIED ROUNDED REDS 

MORGON MARCEL LAPIERRE VE 
BEAUJOLAIS, FR ANCE 2012 

Ripe plum fruit backed up with gentle spiciness from the region's most exciting biodynamic producer. 

Bin 711     £59.00 

 
LITTLE EDEN PINOT NOIR VE 

SOUTH EAST AUSTR ALIA 2014 

Aromas of cherries, strawberries and cola lead to red fruit with an earthy accent note. 

Bin 707     £29.00 

 
VALDIVIESO MERLOT V 

R APEL, CHILE 2013 

Rich blackberry fruit backed up with gentle spiciness. 

Bin 701     £30.00 

 
HUIA PINOT NOIR VE 

MARLBOROUGH, NEW ZEALAND 2011 

Intense dark cherry and violets with characteristic silkiness. 

Bin 702     £55.00 

 
SOLARENA BARREL AGED TEMPR ANILLO VE 

CARINENA, SPAIN 2012 

Enticing brambly fruit gives way to rounded, velvety, vanilla flavours. 

Bin 703     £27.00 

 
R ACCOLTO A MANO ROSSO VE 

TUSCANY, ITALY 2012 

Soft easy drinking style. 

Bin 704     £23.00 

 
DINASTIA VIVANCO RIOJA CRIANZA V 

RIOJA, SPAIN 2010 

Dark and rich strawberry and raspberry fruit with gentle toasty spice and sweet oak. 

Bin 705     £41.00 



Prices include include VAT at 20%. Vintages are subject to change. 
 

MEDIUM BODIED ROUNDED REDS 
A tradition in Bordeaux wine is to cellar them for a number of years before drinking, allowing 

the wines to soften, lose some of the harsh tannins and mature into the wonderful wine 

that Bordeaux is renowned for. The combination of muscular Cabernet with its dark berry 

fruit and softer, plumper, plummy Merlot is at the heart of red Bordeaux making. 

 
TOUR DE MONESTIER BERGER AC  

SOUTH WEST, FR ANCE 2011 

Juicy, clean and fresh with plummy fruit and succulent chocolate notes. 

Bin 720     £36.00 

 
CHATEAU LARRIVET HAUT BRION PESSAC-LEOGNAN 

BORDEAUX, FR ANCE 2000 

This has loads of chocolate and very ripe fruit. Full-bodied, with a solid core of fruit and a long, long finish. 

Bin 706     £83.00 

 
VALDIVIESO SINGLE VALLEY PINOT NOIR V 

LONTUE, CHILE 2012 

Intense fruit of strong cassis and dark cherry. Rounded and smooth, with good acidity. 

Bin 719     £40.00 

 
TIM ADAMS BLUEY'S BLOCK GRENACHE VE 

CLARE VALLEY, AUSTR ALIA 2011 

Rich and fruity with flavours of blackberry and red fruits and some earthy and spicey notes. 

Bin 708     £40.00 

 
BODEGAS CAMPIÑA CONTADERO JOVEN V 

TORO, SPAIN 2010 

Dark ruby-coloured, with a splendid bouquet of tobacco, lavender, 

black cherry; sweetly-fruited, spicy, and plush. 

Bin 713     £34.00 

 
CROOKED MICK CABERNET PETIT VERDOT VE 

MURR AY DARLING, AUSTR ALIA 2011 

Lifted aromatics with fine, juicy tannins and an elegant concentration. 

Bin 710     £33.00 

 
CIRCA 1788 SHIR AZ VIOGNIER VE 

SOUTH EAST AUSTR ALIA 2013 

Blackberry brambly fruits and coffee flavours intertwined within a soft tannin structure. 

Bin 709     £28.00 



Prices include include VAT at 20%. Vintages are subject to change. 
 

MEDIUM BODIED ROUNDED REDS 

STONE BARN CABERNET SAUVIGNON V 
CALIFORNIA, USA 2013 

Rich blackcurrant with some spiciness. 

Bin 712     £32.00 

 
CHIANTI RISERVA LA ROCCA, VILLA SALETTA VE 

TUSCANY, ITALY 2008 

Fruity with violets adding to the dark, spicy fruit aromas. Dry, savoury palate 

with black cherry and dark chocolate notes and spicy oak. 

Bin 714     £35.00 

 
DELICATO FAMILY VINEYARDS ZINFANDEL V 

CALIFORNIA, USA 2012 

Velvety blackcurrant and spicy oak with damson, anise and an undercurrent of smoke. 

Bin 715     £36.00 

 
BORGO SALETTA ROSSO DI TOSCANA VE 

TUSCANY, ITALY 2007 

Soft fine fruitiness from Cabernet and Merlot with gentle barrel ageing. 

Bin 716     £33.00 

 
COTE DE BEAUNE VILLAGES DOM DE VALLIERE V 

BURGUNDY, FR ANCE 2012 

Cherries, raspberries and a hint of something wild, beautifully balanced with an understated juicy fruit. 

Bin 718     £54.00 



Prices include include VAT at 20%. Vintages are subject to change. 
 

FULL BODIED RICH REDS 

STONE BARN MERLOT V 
CALIFORNIA, USA 2012 

Hints of ripe cherry, blueberry and blackberry with a dash of vanilla from new French and American oak. 

Bin 801     £33.00 

 
CROZES HERMITAGE DOMAINE DU COLOMBIER  

RHONE, FR ANCE 2012 

Packed with spicy, brambly fruit with smooth integrated tannins and a big, bold structure. 

Bin 804     £53.00 

 
CARUSO & MININI SACHIA PERRICONE V 

SICILY, ITALY 2012 

Heady with loganberry, cherry and sweet spice with a moccha finish. 

Bin 825     £29.00 

 
DOMAINE LAFAGE CUVEE AUTHENTIQUE V 

COTES DU ROUSSILLON, FR ANCE 2013 

Intense garrigue and dark fruit, floral and chocolatey. 

Bin 835     £37.00 

 
TILIA MALBEC 

MENDOZA, ARGENTINA 2014 

Blackberry, cassis and baked blueberry with notes of chocolate, cedar, cinnamon and clove. 

Bin 809     £35.00 

 
CHATEAUNEUF-DU-PAPE CHATEAU ST JEAN  

RHONE, FR ANCE 2011 

Full-bodied, peppery, garrigue-dominated with loads of blackcurrant and cherry fruit. 

Bin 810     £62.00 



Prices include include VAT at 20%. Vintages are subject to change. 
 

FULL BODIED RICH REDS 
A Bordeaux vintage such as 2000 comes along once in a lifetime. Not only is the year 

an icon for the new millennium it is also a vintage that produced scores of outstanding 

wines. It is generally accepted that the excellence of the year surpasses that of great 

modern vintages, including 1995, 1990, 1989, 1988, 1986, 1985 and 1982. 

In recognition of these unique qualities Hand Picked Hotels invested in the purchase of  a very 

significant number of the wines of Bordeaux 2000. The wines were purchased en primeur (before the 

wines are bottled) and both before and since their release have been stored in ideal conditions. 

“I have selected different wines from our collection for inclusion in our list. These wines come from 

throughout the wine region of Bordeaux and together give a wonderfully varied picture of the styles of 

Bordeaux and of the quality of wines which it can produce. I very much hope you will enjoy drinking these 

wines and experiencing the quality of the vintage for yourself.” 

– Julia Hands, Chairman and CEO Hand Picked Hotels. 

 
CHATEAU MARJOSSE 
BORDEAUX, FR ANCE 2000 

Good velvety tannins with chocolate and plum, berry and floral character. 

Bin 818     £46.00 

 
CHATEAU VILLA BEL AIR GR AVES 

BORDEAUX, FR ANCE 2000 

A savoury, complex perfume of tobacco, earth, smoke, dried herbs, red 

and black-currants with a soft velvet textured finish. 

Bin 819     £49.00 

 
CHATEAU CARONNE ST GEMME CRU BOURGEOIS HAUT MEDOC V 

BORDEAUX, FR ANCE 2000 

Loads of ripe plum and berry with hints of mineral and lovely integrated tannin. 

Bin 820     £51.00 

 
CHATEAU CISSAC CRU BOURGEOIS HAUT MEDOC 

BORDEAUX, FR ANCE 2000 

A dense blackcurrant palate which is rounded, fleshy and well balanced. 

Bin 821     £55.00 

 
CHATEAU POUJEAUX CRU BOURGEOIS MOULIS EN MEDOC 

BORDEAUX, FR ANCE 2000 

Dense with sweet blackcurrant, mineral and earth, excellent texture, 

purity, and with a long, concentrated and firm finish. 

Bin 822     £79.00 

 
CHATEAU BERNADOTTE CRU BOURGEOIS HAUT MEDOC 

BORDEAUX, FR ANCE 2000 

Owned by Pichon-Lalande this is an elegant, textured, smoky, wine offering scents 

of caramels intermixed with black currants, cherries, cedar, and liquorice. 

Bin 851     £73.00 

 
FUGUE DE NENIN POMEROL V 

BORDEAUX, FR ANCE 2000 

This ‘second’ wine from the great Ch Nenin in Pomerol  is a delicious 

Merlot dominated red with tobacco and berry character. 

Bin 812     £62.00 



Prices include include VAT at 20%. Vintages are subject to change. 
 

FULL BODIED RICH REDS 
The pros and cons of decanting are much more long winded than the process itself. The aim is simply 

to pour the wine, but not its sediment, into another receptacle. Regardless of the sediment, one should 

always take care as to how the air will affect the wine. As a rule of thumb, those who believe in 

decanting would give several hours airing to a young wine, one to two hours to a wine that had reached 

its normal expected maturity and treat an old wine as an elderly relative, kept out of draughts. 

 
SALETTA, ROSSO DI TOSCANA IGT VE 

TUSCANY, ITALY 2007 

Flagship wine from the Hands family trust's estate in Tuscany. 

Intense Cabernet and Merlot with sweet oak spice. 

Bin 838     £55.00 

 
VALLADO TINTO 

DOURO, PORTUGAL 2012 

The beguiling richness and damson spiciness of Port without the alcohol or sweetness. 

Bin 839     £40.00 

 
STELLENRUST FAIRTR ADE PINOTAGE VE 

STELLENBOSCH, SOUTH AFRICA 2013 

Vibrant with juicy plum and blackberry characters, soft tannins and ripe, 

sweet fruit. Hints of vanilla provide a silky elegance to the finish. 

Bin 850     £38.00 

 
KLOOVENBURG SHIR AZ 
RIEBEEK, SOUTH AFRICA 2013 

Deep ruby red, milled black pepper, clean leather, touch of vanilla. Full concentrated juicy fruit. 

Bin 815     £44.00 

 
CATENA MALBEC V 

MENDOZA, ARGENTINA 2012 

Dark violet colour and explosive aromatics. Its rich concentrated fruit 

flavours and soft tannins show the potential of Argentine Malbec. 

Bin 837     £46.00 

 

 



Prices include include VAT at 20%. Vintages are subject to change. 
 

DESSERT WINES 

 
CHATEAU LEVANT V 

SAUTERNES, BORDEAUX 2011 

Lusciously exotic with lingering flavours of peach, apricot, grapefruit and ginger. 

Bin 901  37.5cl Bottle £37.00 
 

VALDIVIESO ECLAT BOTRYTISED SEMILLON V 
CURICO, CHILE 2011 

Deep gold, honeyed palate with mouth-watering citrus fruit characters and clean finish. 

Bin 904  37.5cl Bottle £36.00 

 
GR AHAM BECK RHONA MUSCADEL VE 

ROBERTSON, SOUTH AFRICA 2013 

Perfumed with fruit, grapey aromas and sweet, floral fruit with peach 

and orange barley sugar notes. Clean, fresh finish. 

Bin 907  50cl Bottle £32.00 

 
MUSCAT BEAUMES DE VENISE V 

RHONE, FR ANCE 2013 

Pronounced, floral, honeysuckle and musky ripe orange fruit aromas with 

a lovely balanced sweetness and ripe fresh Muscat grapiness. 

Bin 908  50cl Bottle £36.00 



Prices include include VAT at 20%. Vintages are subject to change. 
 

RED STICKIES & PORT 
Unable to continue buying French Claret, the 17th century English instead turned to Portugal to find 

an alternative. Initially the wines were strong dry red wines with a healthy measure of brandy added 

to stabilise them. Not well received by those used to fine French Clarets, in the early 18th century they 

hit upon the idea of stopping the fermentation by adding brandy while the wine was still sweet and 

fruity and hence making port the most popular wine in Britain from the 18th to early 20th century. 

 

ELS PYRENEUS MAURY V 
LANGEDOC, FRANCE 2011 

Beautifully balanced blending cassis and strawberry flavours with chocolate on a 

luxuriously rich finish 

Bin 911  50cl Bottle £29.00 
 

WARRES WARRIOR V 
DOURO, PORTUGAL NV 

Velvety full body and luscious blackcurrant and cherry flavours. 

Bin 915  Bottle £43.00 

 
WARRES OTIMA 10YR OLD TAWNY PORT V 

DOURO, PORTUGAL NV 

Russet crimson with a fragrant, ripe-fruit bouquet. Smooth, silky 

texture and subtle oak balanced by a fresh acidity. 

Bin 916  50cl Bottle £47.00 

 
WARRES LBV PORT V 

DOURO PORTUGAL 2010 

Firm and full-bodied with a ripe fruit character almost chewy tannins and a long finish. 

Bin 917  Bottle £54.00



Prices include include VAT at 20%. Vintages are subject to change. 
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V- Suitable for Vegetarians 

VE – Suitable for Vegan 

 

 

 
All ingredients may not be listed for menu items. If more information about allergens is required, please ask a member of the team. 

 

 

 

 

 
 

  


